

Zápisnica
zo zasadnutia MsZ v Novej Dubnici
konaného dňa 26. 04. 2023 v zasadačke mestského úradu Nová Dubnica

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Rokovanie MsZ otvoril a viedol primátor mesta Ing. Peter Marušinec. Na úvod privítal hlavnú kontrolórku, prednostku MsÚ, Ing. Šťastnú a Ing. Vrbovú. Ospravedlnil neprítomnosť poslanca p. Trokana. Povedal, že poslanci p. Viskup a p. Vaská prídu na rokovanie neskôr. Ing. Marušinec skonštatoval, že vzhľadom na počet prítomných poslancov (12 z 15) je mestské zastupiteľstvo uznášaniaskopné. Návrh programu rokovania dostali poslanci na pozvánke spoločne s príslušnými materiálmi. Ako prvé dal hlasovať o programe zastupiteľstva tak, ako bol zverejnený v zmysle § 12 ods. 4 zákona o obecnom zriadení. Za návrh programu ako celok hlasovali všetci poslanci. Zároveň sa spýtal, či sú nejaké návrhy na doplnenie prípadne vypustenie bodov schváleného programu MsZ. Keďže neboli žiadne návrhy na doplnenie bodov rokovania, zastupiteľstvo sa riadilo schváleným programom. Za overovateľov zápisnice boli určení Mgr. Marušinec a Bc. Pažitka. Písaním zápisnice bola určená Mgr. Maurerová. Poslanci následne prišli k prerokovaniu schváleného programu podľa jednotlivých bodov.

Poslanci p. Viskup a p. Vaská prišli počas predkladania bodu rokovania. Počet prítomných poslancov (14 z 15).

1. Zvýšenie kapacity zberného dvora Nová Dubnica

Predkladala: vedúca strategického oddelenia

Dňa 15.03.2022 bola v rámci výzvy č. OPKZP-PO1-SC111-2021-72 podaná na MŽP SR žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku (NFP) s názvom „Zvýšenie kapacity zberného dvora Nová Dubnica“. Areál zberného dvora v Novej Dubnici pochádza z obdobia konca osemdesiatych rokov minulého storočia, kedy bol využívaný vtedajšími technickými službami mesta. Je v zlom technickom stave, nakoľko odvtedy nebolo investované do jeho rekonštrukcie alebo obnovy. Jeho kapacitné a priestorové možnosti sú obmedzené až nepostačujúce vzhľadom na množstvo druhov odpadu, ktoré sú tu dočasne uskladňované. Priestorové rozširovanie zberného dvora nie je možné, nakoľko sa nachádza v zastavanom území mesta a v jeho okolí nie sú k dispozícii vhodné voľné pozemky. Zberný dvor pre svoje fungovanie potrebuje zabezpečiť kryté plochy pre skladovanie odpadov príslušných kategórii, najmä objemného odpadu, ktorý je pred odovzdaním konečnému spracovateľovi potrebné rozobrať na menšie časti (nábytok a pod). V areáli chýba vhodný prístrešok. Na pozemku priľahlom k zbernému dvoru sa nachádza prístrešok, ktorý je v súčasnosti využívaný na uskladnenie posypového materiálu na zimnú údržbu a parkovanie vozidla používaného na zimnú údržbu. Stav tohto prístrešku je ale havarijný a na to, aby mohol byť využívaný pre potreby zberného dvora je nevyhnutná jeho rekonštrukcia.

Súčasné zastaralé materiálno-technické vybavenie, ktoré má mesto k dispozícii, je potrebné inovovať a doplniť. Mesto eviduje nedostatok vhodných veľkokapacitných kontajnerov na uloženie vytriedených zložiek odpadu. Tie, ktoré má k dispozícii sú neustále preplnené, ale už aj poškodené a opotrebované častou manipuláciou. Zároveň mestu chýba vhodný automobil na nakladanie a prevoz veľkokapacitných kontajnerov s vytriedeným odpadom.

Realizáciou navrhovaného projektu sa zrekonštruje prístrešok susediaci so zberným dvorom, ktorý následne bude slúžiť pre potreby zberného dvora. Navrhovaný prístrešok zabezpečí zvýšenie kapacity zberného dvora zväčšením skladovacieho priestoru pre odpad. V prístrešku budú skladované objemné odpady, odovzdané obyvateľmi mesta a bude v ňom prebiehať manipulácia s týmto odpadom z

dôvodu zabezpečenia čo najväčšej miery efektívneho vyťaženia veľkoobjemových kontajnerov typu ABROLL pri nakladaní objemným odpadom. Okrem rekonštrukcie prístrešku bude v rámci projektu obstaraných 2 ks uzatvorených veľkoobjemových kontajnerov na šatstvo a 2 ks otvorených veľkoobjemových kontajnerov typu ABROLL a nové špeciálne nákladné vozidlo na manipuláciu s týmito kontajnermi.

Dňa 31.03.2023 nám bolo doručené rozhodnutie MŽP SR o schválení podanej žiadosti v plnej výške. Dňa 20.04.2023 nám bola doručená žiadosť MŽP SR o doručenie dokumentácie a informácií potrebných k vypracovaniu návrhu Zmluvy o poskytnutí NFP a o poskytnutie súčinnosti. Jedným z dokladov, ktoré je potrebné predložiť k uzatvoreniu Zmluvy o poskytnutí NFP je aj uznesenie MsZ o tom, že schvaľuje zabezpečenie spolufinancovania.

Rozpočet projektu:

Názov výdavku	Výška výdavku
Projektová dokumentácia	3 960,00 €
Stavebné práce	81 631,97 €
Stavebný dozor	1 688 €
Nákladné vozidlo s príslušenstvom	250 530,90 €
Kontajnery (4ks)	33 723,60 €
Rezerva na nepredvídané výdavky súvisiace s výrazným nárastom cien výdavkov realizovaných dodávateľsky	53 794,74 €
Spolu oprávnené výdavky	425 329,21 €
NFP vo výške 95%	404 062,75 €
Spolufinancovanie vo výške 5%	21 266,46 €

MsZ na základe prerokovaného materiálu 14 hlasmi schválilo spolufinancovanie projektu s názvom: „Zvýšenie kapacity zberného dvora Nová Dubnica“, kód žiadosti v ITMS2014+: NFP310010BZU1, predloženého v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2021-72, vo výške 5%, t.j. 21 266,46 € zo sumy celkových oprávnených výdavkov projektu, ktoré sú vo výške 425 329,21 €.

2. Rôzne

3. Záver

Keďže ďalšie otázky, pripomienky ani doplňujúce návrhy poslanci MsZ nemali, primátor mesta ukončil rokovanie, poďakoval sa všetkým za účasť a poprial pekný zvyšok dňa.

Ing. Eva Lackovičová
prednostka MsÚ

Ing. Peter Marušinec
primátor mesta

I. Overovateľ

II. Overovateľ

Mgr. Jaroslav Marušinec

Bc. Pavol Pažitka

Zapísala: Mgr. Daniela Mauerová